



BIATORBÁGY



VÁROS ALPOLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/112, 113, 142
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: alpolgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu
Iktatószám: Ügyintéző:

Tájékoztató a közétkeztetés helyzetéről

Biatorbágy Város Oktatási és Kulturális Bizottsága több alkalommal tárgyalta a közétkeztetés helyzetét a közoktatási intézményeinkben. A felmerülő problémákat intézményvezetői értekezleteken a P. Dussmann Kft képviselőjével, és a intézményekben is jegyzőkönyv formájában dokumentálták az intézményvezetők. A kiszállított ételek minőségéről és mennyiségéről folyamatos adminisztrálás történt. Az egységes értékelési szempontrendszer most került kidolgozásra, melyet mellékelek a tájékoztatóhoz. Kérem az intézmények vezetőit, hogy minden tagépület napi rendszerességgel, három dolgozó (legalább egy konyhai dolgozó) töltse ki a táblázatot. Így az iskolából Biáról 3 db értékelés keletkezik naponta, Torbágyról szintén 3 db, és minden tagóvodából is 3-3 darab. A Hivatalban is kitöltésre kerül 1 db értékelő lap. Az értékelő lapok leadását javaslom heti rendszerességgel a Hivatal Titkárságára. Az összesítések és a pénzügyi kimutatások függvényében érdemes tárgyalni a közétkeztetést javító lehetőségekről. Az értékelő lap használatát javaslom 2010. december 1 -2011. január 31-ig alkalmazni, de szükség esetén az időszak meghosszabbítható. Kérem az intézmények vezetőit, hogy az értékelési szempontrendszerhez tegyék meg véleményeiket, amennyiben megfelelő akkor támogassák az alkalmazását.

Biatorbágy, 2010. november 25.

Tisztelettel


Szakadati László
alpolgármester



Napi értékelés a közétkeztetésben az ebédről

Intézmény neve: Biatortágyi Általános Iskola (Torbágyi épület)

Dátum: _____

Értékelési szempontok	Igen	Nem	Egyéb	Megjegyzések	Aláírás
Tiszta voltak-e a szállító edények?					
Az étlap szerinti-e az ebéd?					
<i>Első fogás</i>					
Mennyisége elegendő-e ?					
Hőmérséklete megfelelő-e ?					
Ize megfelelő-e(só, fűszerek...stb)					
Tartalmi minősége megfelelő-e (hús, tészta, zöldegek...stb)?					
Összefoglaló vélemény (első fogás)	nagyon finom, jó, közepes, gyenge, elfogadhatatlan				
<i>Második fogás</i>					
Mennyisége elegendő-e?					
Hőmérséklete megfelelő-e?					
Ize megfelelő-e (só, fűszerek...stb)?					
Tartalmi minősége megfelelő-e (hús, tészta, zöldegek...stb)?					
Összefoglaló vélemény (második fogás)	nagyon finom, jó, közepes, gyenge, elfogadhatatlan				
<i>Harmadik fogás : Desszertek, gyümölcs</i>					
Van-e gyümölcs?					
Ha igen, akkor megfelelő-e a minősége?					
Van-e desszert?					
Ha igen, akkor megfelelő-e a minősége?					
Összefoglaló vélemény (harmadik fogás)	nagyon finom, jó, közepes, gyenge, elfogadhatatlan				
Napi összegző értékelés, (1-5-ig, tizedes pontossággal)					

Kérjük, a megfelelő helyre + vagy X kerüljön. Az értékelésnél számjeggyel kérjük a beírást. Az értékelésnél aláhúzás, vagy bekarikázás is jó. A rovatokat kérjük olvashatóan aláírni.